

उपकार हॉस्पिटल
टाटा कैंसर मुम्बई एवं एम्स न्यू दिल्ली के अनुभवी कैंसर सर्जन द्वारा
पूर्वांचल के एकमात्र लैप्रोस्कोपिक आंको सर्जन
डॉ. स्वप्निल पटेल
एम.एस. (सर्जरी) एम्स दिल्ली (गोल्ड मेडलिस्ट)
एम.सी.एच. (आंको सर्जरी) टाटा कैंसर हॉस्पिटल, मुम्बई
पूर्व एसोसिएट प्रोफेसर, महामना कैंसर हॉस्पिटल
बी.एच.यू. रोड सुन्दरपुर, वाराणसी 8787075907

... सिर्फ सच का साथ

जन्ममुख

वाराणसी, शनिवार, 24 अगस्त-2024

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

DIAMOND JEWELLERY
UPTO 25% OFF ON DIAMOND JEWELLERY
Flat 25% off Making Charge on GOLD JEWELLERY
अब घर बैठे बुक करें अपने मनपरसं गहनें
WhatsApp 9836105529, 9869262134 for DESIGN
हर पलक लम्बे के लिये
रत्नसुखा ज्वेलर्स
भारत 9836105529, उत्तरांचल 8009091198, गुजरात 8009091198
अभी बरत 9836105527, पंजाब 8009091199, तेलंग 9836105528

वाराणसी, लखनऊ, दिल्ली एवं पूर्वी उत्तर प्रदेश व पश्चिमी बिहार में प्रसारित

● वर्ष -42 ● अंक 12 ● पृष्ठ 8 ● मूल्य 2 रुपया

MOST TRUSTED NAME OF INDIA
नीरज मेहरा
वित्तीय सलाहकार
8887946338

क्या आप एक चमत्कार के बारे में जानते हैं ?
आप सिर्फ 300 महीने मात्र ₹3100 आप पा सकते हैं पूरे ₹1 करोड़
हर महीने निवेश करते हैं
इस चमत्कार के बारे में जानने के लिए अवश्य मिलें

MEHRA INVESTMENT
SPECIALIST IN LIFE INSURANCE HEALTH INSURANCE MUTUAL FUND AND GENERAL INSURANCE
and complete solution of your financial goals and dreams
7309577777
OFFICE NO 30 DAYAL TOWER DURGAKUND VARANASI

परदे के शिल्पाई के लिए कुशल कारीगर एवं हेल्पर की आवश्यकता है।
साज सजा फर्निचिंग
शिल्पाई की विशेष सुविधा उपलब्ध
प्लांट, पर्दे व लॉकर के कम्प्ले
10 मीटर पर्यं पर 10 मीटर पर्यं पर्यं
संपत्तिका चौक, वाराणसी - 221005
9415219730, 9306020815, 0542-2363922

कई राज्यों के लिए बारिश का अलर्ट, त्रिपुरा में 65000 से ज्यादा लोग विस्थापित

नई दिल्ली। पहाड़ से लेकर मैदान तक इन दिनों भारी बारिश हो रही है। उत्तराखंड के रुद्रप्रयाग, चमोली और टिहरी में भारी बारिश ने तबाही मचा दी। रुद्रप्रयाग जिले की केदारघाटी के फाटा के समीप गंदे में भूखलन से मलबे में दबकर नेपाली मूल के चार मजदूरों की मौत हो गई। वहीं, हरिद्वार जिले में एक व्यक्ति उपनती गंगा नदी में नहाते समय बह गया। उधर, त्रिपुरा में बाढ़ की स्थिति विकराल बनी हुई है। पूर्वोत्तर राज्य में बाढ़-बारिश की वजह से अब तक 23 लोग जान गंवा चुके हैं। वहीं, 17 लाख से ज्यादा लोग प्रभावित हैं। इस बीच, केंद्र की तरफ से बाढ़ राहत के लिए 40 करोड़ रुपये की मदद देने को मंजूरी दी गई है। इस बीच मौसम विभाग ने देश के कई राज्यों के लिए बारिश को लेकर अलर्ट जारी किया है।

पटना के PMCH में निकली बंपर भर्ती, क्लर्क-डाटा एंटी से लेकर 20 से अधिक पदों पर वैकेंसी

पटना। राज्य सरकार पटना चिकित्सा महाविद्यालय अस्पताल (पीएमसीएच) को 5462 बेड वाले अस्पताल के रूप में पुनर्विकसित कर रही है। इतने बड़े और बेड संख्या वाले अस्पताल को राष्ट्रीय आयुर्विज्ञान आयोग के मानकों के अनुसार संचालित करने के लिए हजारों की संख्या में डाक्टर, नर्स समेत स्वास्थ्य कर्मियों की आवश्यकता होगी। जिसका आकलन करने के बाद सरकार ने 4315 पद सृजन का निर्णय लिया है। जिस पर मंत्रिमंडल की स्वीकृत प्राप्त है। स्वास्थ्य विभाग की ओर से 4315 स्वीकृत पदों की सूची जारी कर दी गई है। इसके साथ ही स्वास्थ्य विभाग के विशेष सचिव शशांक शिखर सिन्हा ने इस संबंध में महालेखाकार को भी सूचित कर दिया है। विभाग के अनुसार वर्तमान में पीएमसीएच 1750 बेड का अस्पताल है।

रेपकांड पर एमवीए आक्रामक

बदलापुर कांड पर गरमायी सियासत : सरकार को बताया असंवेदनशील



मुंबई। महाराष्ट्र में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार), कांग्रेस और शिवसेना (यूबीटी) ने बदलापुर के स्कूल में बच्चियों के साथ हुए यौन उत्पीड़न के मामले में सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। इसे लेकर महा विकास अघाड़ी ने आज महाराष्ट्र बंद बुलाया था। हालांकि, बॉम्बे हाईकोर्ट ने इस पर रोक लगा दी थी। इसके बाद एमवीए दलों ने पुणे में धरना दिया। शरद पवार पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं के साथ काली पट्टी बांधकर धरने पर बैठ गए हैं। उनके साथ सुप्रिया

● सुप्रिया सुले के साथ काली पट्टी बांधकर धरने पर बैठे शरद पवार

सुले भी मौजूद हैं। इस दौरान शरद पवार ने कहा कि महाराष्ट्र में ऐसा कोई दिन नहीं है, जब महिलाओं के खिलाफ अत्याचार की खबर न आती हो। सरकार को इस घटना को गंभीरता से लेना चाहिए, सरकार कह रही है कि विपक्ष राजनीति कर रहा है, इसे राजनीति कहना दिखाता है कि सरकार कितनी असंवेदनशील है। मामले में सुप्रिया सुले ने कहा कि राज्य में महिलाओं के खिलाफ अत्याचार की घटनाएं बढ़ रही हैं। लोगों में पुलिस का कोई डर नहीं है। मैं सरकार की निंदा करती हूँ। कुछ लोगों ने कहा कि बदलापुर में जो लोग इकट्ठा हुए थे, वे बाहर

विरोध में कांग्रेस भी आगे आयी

मामले में महाराष्ट्र विधानसभा में विपक्ष के नेता कांग्रेस विधायक विजय वडेड्वीवार ने कहा कि राज्य में कानून-व्यवस्था की स्थिति नहीं है। हम सरकार के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे हैं और महिलाओं के खिलाफ हो रही घटनाओं की ओर सरकार का ध्यान आकर्षित करने की कोशिश कर रहे हैं। लोगों के आंदोलन के बावजूद अगर राज्य में ऐसी घटनाएं होती रहती हैं, तो इससे पता चलता है कि राज्य में अपराध पर कोई नियंत्रण नहीं है।

हो रहे हैं, 10 दिन में 12 घटनाएं हो गई हैं। ठाणे में POCSCO एक्ट के अंतर्गत हर दिन एक केस दर्ज हुए हैं, इन सबके खिलाफ हम प्रदर्शन कर रहे हैं।

शिखर धवन ने क्रिकेट को कहा अलविदा

● एक मिनट 17 सेकंड का वीडियो सोशल मीडिया पर जारी किया एलान



नई दिल्ली। टीम इंडिया के ओपनर रहे शिखर धवन ने शनिवार सुबह अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट के तीनों फॉर्मेट से संन्यास का एलान कर दिया। उन्होंने सोशल मीडिया पर वीडियो पोस्ट कर इसकी जानकारी दी। शिखर पहली बार 2010 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे टीम में शामिल हुए थे। 2022 में बांग्लादेश के खिलाफ उन्होंने आखिरी वनडे खेला था। उसके बाद

से उन्हें टीम इंडिया में जगह नहीं मिली थी। धवन ने एक मिनट 17 सेकंड का वीडियो पोस्ट किया। इसमें उन्होंने कहा- आज मैं एक ऐसे मोड़ पर खड़ा हूँ, जहाँ से पीछे देखने पर केवल यार्द ही नजर आती है और आगे देखने पर पूरी दुनिया। मेरी हमेशा से एक ही मंजिल थी, इंडिया के लिए खेलना। वह पूरा भी हुआ। इसके लिए मैं कई लोगों का शुकुगुजार हूँ।

बुआ ने जताया भतीजे का आभार

● भाजपा विधायक की टिप्पणी के विरोध में सपा के बयान से मायावती गद्गद



लखनऊ। भाजपा विधायक राजेश चौधरी की एक निजी चैनल पर पूर्व मुख्यमंत्री मायावती को भ्रष्टाचारी कहने की टिप्पणी के विरोध में सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव के बयान को बसपा सुप्रीमो मायावती का भी समर्थन मिला। बसपा सुप्रीमो ने जहाँ उनको ईमानदार बताए जाने पर सपा प्रमुख का आभार

जताया, वहीं भाजपा विधायक के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग भी की। बसपा सुप्रीमो ने शनिवार को एक्स पर लिखा कि सपा मुखिया ने मथुरा जिले के एक भाजपा विधायक को उनके गलत आरोपों का जवाब देकर बीएसपी प्रमुख के ईमानदार होने के बारे में सच्चाई को माना है, उसके लिए पार्टी आभारी है। उन्होंने यह भी लिखा कि ऐसा लगता है कि इस विधायक की अब भाजपा

में कोई पूछ नहीं रही है। इसलिए वह मेरे बारे में अनाप-शानाप बयानबाजी करके सुर्खियों में आना चाहता है, जो अति-दुर्भाग्यपूर्ण है। भाजपा को चाहिए कि वह विधायक के विरुद्ध सख्त कार्रवाई करे और यदि वह दिमागी तौर पर बीमार है तो उसका इलाज भी जरूर कराए। ऐसा न करने पर

हरियाणा-महाराष्ट्र पर समाजवादी पार्टी की नजर, कांग्रेस के साथ बड़ी डील की तैयारी
नई दिल्ली। कांग्रेस महाराष्ट्र और हरियाणा में एस्पपी के सीट बंटवारे के फॉर्मूले पर सहमत हो जाती है, तो एस्पपी गाजियाबाद की मझवा विधानसभा सीट और मिर्जापुर सीट कांग्रेस को देने पर विचार कर सकती है। उत्तर प्रदेश की दस विधानसभा सीटों पर उपचुनाव होने हैं। समाजवादी पार्टी और कांग्रेस के बीच सीट बंटवारे को लेकर चर्चा शुरू हो गई है। हालांकि, कांग्रेस राज्य में पांच सीटों की डिमांड कर रही है। वहीं, समाजवादी पार्टी कांग्रेस के साथ 'एक हाथ से दो, दूसरे हाथ से लो' का फॉर्मूला अपनाते की योजना बना रही है।

INC-NC गठबंधन पर योगी ने राहुल गांधी से पूछे सवाल

● क्या कांग्रेस कर रही जम्मू-कश्मीर में अलग झंडे का समर्थन?



नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को कांग्रेस व नेशनल कॉफ्रेंस पर जमकर निशाना साधा। सीएम योगी ने जम्मू-कश्मीर में होने वाले विधानसभा चुनाव को लेकर बातचीत की। इस दौरान उन्होंने लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी से भी सवाल पूछे। सीएम योगी ने कहा- भारत के मुकुट जम्मू कश्मीर से अनुच्छेद 370 और 35 (A) के साथ ही भाजपा ने जम्मू कश्मीर

में विधानसभा के लिए अपनी ओर से प्रयास शुरू किए थे। अब चुनाव की तारीख घोषित हो चुकी है, यह चुनाव जम्मू-कश्मीर के लोगों और लोकतंत्र में आस्था रखने वाले लोगों के लिए है। दुनियाभर के लोगों की निगाह इस चुनाव में लगी हुई है। ऐसे महत्वपूर्ण चुनाव में इंडी गठबंधन को नेतृत्व करने वाली कांग्रेस ने नेशनल कॉफ्रेंस के साथ गठबंधन करके फिर से अपने राष्ट्र विरोधी मंसूबों को देश के सामने रख दिया है।

दुष्कर्म के आरोपी ने भागने के लिए लगायी तालाब में छलांग, डूबने से चली गयी जान

● क्राइमसीन पर ले जा रही थी पुलिस



नागांव। असम के नागांव जिले के धींग में सामूहिक दुष्कर्म को अंजाम देने वाले मुख्य आरोपी तफजुल इस्लाम की मौत की मौत हो गई है। पुलिस ने शनिवार सुबह चार बजे क्राइम सीन को रिक्रिएट करने के लिए अपराध स्थल पर ले जा रही थी। तभी उसने तालाब में कूदकर पुलिस हिरासत से भागने की कोशिश की। तलाब में डूबने से तफजुल इस्लाम की मौत हो गई। पुलिस ने जानकारी दी कि तलाब में डूबने की आशंका से पुलिस ने बचाव अभियान चलाया। दो घंटे बचाव अभियान चलाने के बाद उसका शव तालाब से बरामद किया गया। बता दें कि गुरुवार (22 अगस्त) को दसवीं कक्षा की एक छात्रा के साथ तीन लोगों ने

कथित तौर पर सामूहिक बलात्कार किया और उसे बेहोशी की हालत में छोड़ दिया था। पीड़िता शाम 6 बजे अपनी ट्यूशन क्लास से लौट रही थी, तभी तीन लोगों ने उसका अपहरण कर लिया। लड़की को गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस घटना को लेकर असम के लोगों में काफी आक्रोश है। लोग आरोपी को कड़ी सजा की मांग कर रहे हैं।

भारत में खुलेंगी यूक्रेनी कंपनियां! मोदी से मुलाकात के बाद जेलेन्स्की ने 'मेड-इन-इंडिया' पर किया खास एलान

कीव। पीएम मोदी के यूक्रेन दौर पर पूरी दुनिया की निगाहें लगी हुई हैं। पीएम मोदी ने बीते दिन यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेन्स्की से मुलाकात कर रूस-यूक्रेन युद्ध खत्म करने का संदेश दिया। इस बीच पीएम मोदी से मुलाकात के बाद जेलेन्स्की ने कहा कि यूक्रेन भारत में कम्पनियों स्थापित करने के लिए इच्छुक है। राष्ट्रपति जेलेन्स्की ने कहा कि यूक्रेन भारत में निर्मित उत्पादों को खरीदकर और भारतीय कंपनियों को कीव में खोलने की अनुमति देकर भारत के साथ सीधे जुड़ने के लिए तैयार है। जेलेन्स्की ने कीव में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ बैठक के बाद एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में मेड-इन-इंडिया उत्पाद खरीदने पर भी सहमति जताई। जेलेन्स्की ने कहा कि हम आपकी कंपनियों को कीव में खोलने के लिए तैयार हैं और हम भारत में अपनी कंपनियां भी खोलने के लिए तैयार हैं।

समुद्र में बढ़ेगी भारत की ताकत, अमेरिका ने भारत को एंटी सबमरीन Sonobuoy की बिक्री को दी मंजूरी
वॉशिंगटन। समुद्र में भारत की ताकत और बढ़ने वाली है क्योंकि अमेरिका ने भारत को पनडुब्बी रोधी युद्धक सोनोबुय और संबंधित उपकरणों की संभावित विदेशी सैन्य बिक्री को मंजूरी दे दी है। इस करार की अनुमानित लागत 52.8 मिलियन डॉलर होगी, जिसे अमेरिका के विदेश मंत्री एंटीनी ब्लिंकन ने मंजूरी दे दी। अमेरिकी रक्षा सुरक्षा सहायक एजेंसी ने एक प्रेस रिलीज में कहा कि आज कांग्रेस को इस संभावित बिक्री के बारे में सूचित कर दिया गया है। उल्लेखनीय है कि रक्षा सहायक एजेंसी अमेरिका के रक्षा विभाग के अंतर्गत एक एजेंसी है। दरअसल, यह प्रस्तावित बिक्री अमेरिका की विदेश नीति और राष्ट्रीय सुरक्षा उद्देश्यों का समर्थन करेगी।

VYAPARI NETWORK
APURV MITTAL FOUNDER
DR. SWATI A. MITTAL CO-FOUNDER
● SUCCESSFUL ONE YEAR ●
बनारस का Business networking platform
TEAM VARANASI | TEAM KASHI | TEAM SHIV
CONTACT - 9628299996, 9839222878



बाबा विश्वनाथ धाम : सावन की व्यवस्था भादों में भी रहेगी जारी

● काशीवासियों को काशी द्वार से ही मिलता रहेगा प्रवेश, बढ़ायी जा सकती है समय सीमा

वाराणसी। श्री काशी विश्वनाथ धाम में काशीवासियों को काशीद्वार से ही प्रवेश मिलेगा। सावन में लागू की गई काशीद्वार की व्यवस्था अनवरत रूप से जारी रहेगी। श्रद्धालुओं की बढ़ती हुई संख्या के आधार पर काशीद्वार के खुलने की समय सीमा को बढ़ाया भी जा सकता है। साथ ही सावन की तरह ही मंगला आरती के वेटिंग टिकट ऑनलाइन ही बुक किए जाएंगे। बाबा विश्वनाथ के भक्तों के लिए सावन में किए गए इंतजाम आगे भी जारी रहेंगे। खासकर काशीवासियों के लिए शुरू किया गया काशीद्वार नियमित

रूप से सुबह चार से पांच और शाम को चार से पांच बजे के बीच खुलेगा। सुबह काशीवासी स्पर्श दर्शन और शाम को झांकी दर्शन कर सकेंगे। काशीवासियों की संख्या अगर बढ़ेगी तो काशीद्वार से प्रवेश की समय सीमा को दो घंटे से और अधिक बढ़ाया भी जा सकता है। फिलहाल काशीद्वार पर श्रद्धालुओं की संख्या का दबाव नहीं है। मंदिर के मुख्य कार्यपालक अधिकारी विश्वभूषण मिश्र का कहना है कि काशीद्वार से रोजाना दर्शन करने वालों की संख्या सामान्य है। रोजाना 1100 से 1300 के बीच श्रद्धालु काशीद्वार से दर्शन कर रहे हैं। वहीं मंगला आरती के खाली टिकट भी ऑनलाइन बुक करने की सुविधा भी अनवरत जारी रहेगी। रात्रि में सात से नौ बजे के बीच टिकटों को मंदिर की वेबसाइट पर ऑनलाइन किया जाएगा। सावन में यह व्यवस्था शुरू की गई थी।

पुलिस भर्ती परीक्षा का दूसरा दिन : सख्ती बरकरार

● कल शाम से ही नगर में पहुंचने लगे अभ्यर्थी, केंद्रों के आसपास डाला डेरा, रेलवे स्टेशन और बस अड्डों पर गुजारी रात
● चेकिंग में उतरवायी महिला अभ्यर्थियों की पायल, ईयर-रिंग, हेयरपिन
● अखिलेश ने कहा भाजपा राज में परीक्षा व्यवस्था से भरोसा उठ गया



वाराणसी। यूपी पुलिस सिपाही भर्ती परीक्षा का आज यानी शनिवार को दूसरा दिन है। प्रथम पाली की परीक्षा सुबह 10 बजे से शुरू हो गई। वाराणसी के 80 सेंटर्स पर दोनों पाली मिलकर कुल 67,968 अभ्यर्थी इस

परीक्षा में हिस्सा लेंगे। दूसरे दिन परीक्षा में शामिल होने के लिए अभ्यर्थी शुरुवार शाम को ही पहुंचने लगे। अभ्यर्थी रेलवे स्टेशन, बस स्टेशन और परीक्षा केंद्र के पास रात गुजारेते नजर आए। आज पहली पाली में

33,984 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी। वाराणसी में पांच दिनों में कुल 80 सेंटर्स पर तीन लाख 39 हजार, 840 अभ्यर्थी परीक्षा देंगे। यह परीक्षा कमिश्नरेट के काशी जून के कोतवाली, आदमपुर, चौक, लक्सा, भेलपुर,

लंका, चितईपुर, चेतगंज और सिगरा थाना क्षेत्र के 53 सेंटर्स पर आयोजित की गयी। सभी केंद्रों पर सुरक्षा के सख्त इंतजाम किए गए। सभी सेंटर्स के आसपास के एरिया में सीसीटीवी कैमरे लगाए गए। वरुणा जून में

17 केंद्रों में परीक्षा करायी जा रही है। इसमें प्रत्येक पाली में 7632 अभ्यर्थी शामिल होंगे। वहीं गोमती जून के थाना क्षेत्र बड़ागांव, राजतालाब, कपसेटी, जसा थाना क्षेत्र के दस केंद्रों पर 3504 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल होंगे। चेकिंग के दौरान महिला अभ्यर्थियों की पायल, ईयर-रिंग, हेयरपिन तक उतरवा लिए गए। पुरुष अभ्यर्थियों के हाथों में बंधी राखी तक उतरवायी गयी। डीजी-पी प्रशांत कुमार ने स्वयं कई केंद्रों पर पहुंचकर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। बताते चलें कि शुरुवार को प्रदेश में कुल 61 नकलची पकड़ गए थे। शुरुवार को दोनों पालियों में 9 लाख, 60 हजार अभ्यर्थियों को परीक्षा देनी थी। लेकिन तीस प्रतिशत अभ्यर्थी गैरहाजिर रहे। इस पर अखिलेश यादव ने तंज कसते हुए कहा कि पुलिस भर्ती परीक्षा में तीन में से एक अभ्यर्थी ने परीक्षा नहीं दी। इसका कारण है कि भाजपा राज में परीक्षा व्यवस्था से उठ चुका है।

वाराणसी से मराठी अभिनेत्री का अश्लील वीडियो वायरल

● होटल वाले को नोटिस, रिकार्ड के साथ थाने किया गया तलब

वाराणसी। वाराणसी के चौक स्थित एक होटल को मुंबई की बांगरुनगर एलआर स्टेशन की पुलिस ने नोटिस दी है। पुलिस ने मैनेजमेंट को होटल के रिकार्ड के साथ थाने पर

उपस्थित होने को कहा है। मामला मराठी अभिनेत्री के अश्लील वीडियो वायरल करने से जुड़ा है। मराठी धारावाहिक में काम करने वाली प्रसिद्ध अदाकारा का साल 2023 का अश्लील वीडियो सामने आया है। इसके बाद उसने मुम्बई पुलिस से शिकायत दर्ज करायी है। इस मामले में पुलिस के अनुसार साइबर जालसाजों ने 2023 में उसे मुनाफा कमाने के लिए इंस्टाग्राम पर अपने झॉसि में लिया था। अकाउंट खोलने

के कुछ दिन बाद उसे पता चला कि उसका अश्लील वीडियो वायरल कर दिया गया है। मुम्बई गोरगांव की रहने वाली अभिनेत्री ने बताया कि इंस्टाग्राम पर रनाउन एप के संबंध में एक महिला ने मैसेज कर बताया कि इससे काफी पैसा कमाया जा सकता है। इस पर उसने उसमें अकाउंट खोला। इसके बाद एक युवक उसे गाइड करता रहा। कुछ दिन बाद एक अन्य आईडी से मैसेज आया कि आप का

निर्देश दिया गया है। अश्लील वीडियो वायरल हो रहा है और वह वीडियो उसे भेज दिया गया। इस उसने पुलिस से सहायता ली। जांच यह सामने आया कि यह वीडियो वाराणसी के चौक थाने के एक होटल के वाई-फाई से कनेक्ट कर वायरल किया गया है। इसे यहाँ से बनाया गया है। फिर अलग-अलग सोशल वेबसाइट पर अपलोड कर दिया गया। इस पर उक्त होटल को नोटिस भेजते हुए रिकार्ड के साथ थाने पर उपस्थित होने का निर्देश दिया गया है।

दुर्गाचरण की बेटियां पहले नंबर पर

वाराणसी। 68वीं माध्यमिक विद्यालयीय मंडल स्तरीय तैराकी प्रतियोगिता बरेका के स्वीमिंग पूल में हुई। प्रतियोगिता में जौनपुर, गाजीपुर, चंदौली और वाराणसी के बालक और बालिकाओं ने तीन वर्ग सब जूनियर, जूनियर और सीनियर में अपनी प्रतिभा दिखाई। ओवरऑल दुर्गाचरण की बालिकाओं ने दस पदक जीतकर पहला स्थान हासिल किया। प्रतियोगिता में दूसरे स्थान पर विपिन बिहारी इंटर कॉलेज और तीसरे पर वसंत कन्या इंटर कॉलेज की छात्राएं रहीं।

राधा-कृष्ण रूप सज्जा प्रतियोगिता में बच्चों ने मोहा मन

वाराणसी (जनमुख डेस्क)। फ्लोरेस स्कूल में आयोजित राधा कृष्ण रूप सज्जा प्रतियोगिता में बच्चों ने उत्साह के साथ भाग लिया। बच्चों ने उल्लास पूर्ण वातावरण में रंग बिरंगे परिधान धारण कर राधा कृष्ण के मनमोहक रूप में अद्भुत छवि बिखरे रहे थे। इस मौके पर बच्चों ने डांडिया एवं समूह नृत्य का सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। विद्यालय के प्रबंध निदेशक अशोक कुमार ने



संबोधित करते हुए कहा राधा कृष्ण का जीवन चरित्र समस्त मानव जगत के लिए प्रेरणादायक कर्म के सिद्धांत से परिपूर्ण है। उन्होंने कहा श्री कृष्ण कंस को तो मारते हैं और काल से अपने भक्तों

की रक्षा करते हैं। ज्ञान से अज्ञान को हर के भक्तों को ब्रह्म ज्ञान देते हैं। उन्होंने कहा शास्त्रों के अनुसार राधा को महालक्ष्मी का पूर्ण अवतार माना जाता है ऐसा माना जाता है कि कृष्ण दुनिया को मोहित करते हैं लेकिन राधा उन्हें भी मोहित करती हैं इसलिए वह सभी की सर्वोच्च देवी हैं और उन्हें राधा कृष्ण कहा जाता है। उन्होंने कहा हमें राधा कृष्ण जीवन से प्रेरणा लेकर अपने जीवन को भी सुखमय बनाना चाहिए।

जनमुख परामर्श मंडल

एस. कुमार
राष्ट्रीय अध्यक्ष
सिंधी काउंसिल
ऑफ इंडिया
संतोष अग्रवाल
हरे कृष्ण जैवंत
सभापति, श्री काशी अग्रवाल समाज
श्रीनारायण खेमका
अध्यक्ष : अखिल भारतीय
मारवाड़ी सम्मेलन
वी.के.जैन
अध्यक्ष
जैन मिलन, वाराणसी
डा. एस.के.पाठक
वरिष्ठ चिकित्सक
डा. नीलम ओहरी
स्त्री रोग विशेषज्ञ
प्रधान सम्पादक
ब्रजेश कुमार राय 'शर्मा'
समाचार सम्पादक
सरोज सिन्हा
स्वाचारिकी व स्वामी ब्रजेश
कुमार राय 'शर्मा' द्वारा 'गिरीश
प्रिंटिंग प्रेस से मुद्रित एवं
कार्यालय बी 3/1 काशीराज
आपार्टमेंट नवसेर 221002
वाराणसी से प्रकाशित एवं
प्रसारित।
रजि.33134/78.
फोन : 0542-2500324
9336929544
Email :
janmukh.vns@gmail.com

मंत्री ने किया कैफे का उद्घाटन

वाराणसी (जनमुख डेस्क)। उत्तर प्रदेश के स्टांप एवं न्यायालय पंजीयन शुल्क राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) रविन्द्र जायसवाल ने शुक्रवार को कलेक्ट्रेट परिसर के पुरानी रजिस्ट्री ऑफिस के नजदीक महिला स्वयं सहायता समूह की ओर से संचालित काशी प्रेरणा कैफे का फीता काटकर उद्घाटन किया। कैफे उद्घाटन के इस महान अवसर पर जिलाधिकारी एस. राजलिंगम, मुख्य विकास अधिकारी हिमांशु नागपाल सहित भारी संख्या में दूसरे अधिकारी और मातहत भी उपस्थित रहे। मंत्री रविन्द्र जायसवाल ने कहा कि सरकार का महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने पर विशेष जोर है। महिला स्वयं सहायता समूह की लोगों द्वारा संचालित किये जा रहे काशी प्रेरणा कैफे, जहां उन्हें आत्मनिर्भर बनने में मदद करेगा, वही कचहरी आने वाले लोगों को स्वच्छ नाश्ता भी मिलेगा।



कजली गाकर मांगा बराबरी का हक, गीतों में बताया दर्द

● महोत्सव में मेहदीगंज गाँव की महिलाओं ने बाजी मारी

वाराणसी (जनमुख डेस्क)। लोक समिति व आशा ट्रस्ट के तत्वाधान में यूनियन बैंक नागपुर और विश्व ज्योति जन संचार समिति वाराणसी के सहयोग से प्रधानमंत्री आदर्श ग्राम नागपुर में शुक्रवार को महिला कजली महोत्सव का



आयोजन किया गया। महिला कजली महोत्सव में मेहदीगंज मड़ई गाँव की महिलाओं ने

प्रथम स्थान, दूसरे स्थान पर असवारी और तीसरे स्थान पर जोगापुर गाँव की किशोरियाँ

रहीं। कार्यक्रम में करीब 35 गाँवों की महिलाओं ने भारी संख्या में बहचड़ कर हिस्सा लिया। कजली महोत्सव में महिलाओं ने पारम्परिक गीतों के साथ-साथ देश भक्ति, मनरेगा, शिक्षा, महिला

हिसा, मौजूदा समय में महिलाओं की स्थिति, भ्रष्टाचार जैसे सामयिक मुद्दों पर गीतों के माध्यम से अपनी आवाज बुलंद की। विजेता टीम के सभी सदस्यों को यूनियन बैंक शाखा नागपुर और विश्व ज्योति जन संचार समिति की तरफ से क्रमशः शीलड, कंडाल, जग, बाल्टी तथा कार्यक्रम में भाग लेने वाली अन्य टीमों को थाली के रूप में सांत्वना पुरस्कार दिया गया। कार्यक्रम में वाराणसी जिले के अलग-अलग गाँवों से महिला स्वयं सहायता समूह की कुल 32 टीमों ने भाग लिया।

'बड़े भाई साहब' को प्रथम स्थान

वाराणसी (जनमुख डेस्क)। पूर्वोत्तर रेलवे राजभाषा विभाग के तत्वाधान में 22 अगस्त, 2024 को रेलवे प्रेक्षागृह, गोरखपुर में "क्षेत्रीय रेलवे हिन्दी नाट्योत्सव में वाराणसी मण्डल द्वारा प्रस्तुत नाटक 'बड़े भाई साहब' को प्रथम स्थान प्राप्त हुआ। नाट्योत्सव में पूर्वोत्तर रेलवे



के 4 दर्जों मुख्यालय/ गोरखपुर, वाराणसी मण्डल, लखनऊ मण्डल, इज्जतनगर मण्डल ने भाग लिया। वाराणसी मण्डल द्वारा प्रस्तुत नाटक 'बड़े भाई साहब' कथा सम्राट मुर्शी प्रेमचंद द्वारा इसी शीर्षक से रचित कहानी का नाट्य रूपांतरण है। नाटक का

क्षेत्रीय रेलवे हिन्दी नाटक प्रतियोगिता-2024

निर्देशन अमन श्रीवास्तव ने किया था एवं दल प्रबंधक अजय कुमार सिंह थे। उक्त नाटक में बड़े भाई साहब का किरदार विद्याभूषण तिवारी, छोटे भाई का किरदार अमन श्रीवास्तव ने किया। अन्य किरदारों में अनु रानी राव, विनोद मौर्या, शिवाजी, अमरजीत, क्षितिज, कुष्णा, अर्चना ने भूमिकाएं निभाईं। मंच सज्जा, परिधान सज्जा आशा शर्मा, पिप्लू, बुजेश एवं लक्ष्मी द्वारा किया गया। मंडल रेल प्रबंधक विनीत कुमार श्रीवास्तव ने नाटक मण्डली के कलाकारों को बधाई दी।

प्रवास के दौरान विधायक ने किया 100 पौधों का रोपण

वाराणसी (जनमुख डेस्क)। प्रधानमन्त्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस के अवसर पर पूर्व मंत्री एवं वाराणसी शहर दक्षिणी के विधायक डा नीलकंठ तिवारी ने 75 दिवसीय प्रवास कार्यक्रम चलाया है, जिसका शुरुवार को 50 दिन पूरा हुआ। इस अवसर पर विधायक ने ईश्वरगंगी बार्ड में प्रवास किया। इस दौरान विधायक ने क्षेत्र के विभिन्न मोहल्लों में स्वच्छता अभियान चलाकर, स्थानीय लोगों से स्वच्छता बनाए रखने हेतु अपील किया तथा मौके पर मौजूद नगर निगम के



अधिकारियों को सम्पूर्ण क्षेत्र को कूड़ा-मलबा मुक्त रखने हेतु सख्त निर्देश दिया। प्रवास के दौरान, एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत कमलाकर चौबे आदर्श इंटर कॉलेज में 100 पौधों का वृक्षारोपण किया गया। क्षेत्र के वरिष्ठजनों ने अपनी भागीदारी दर्ज करायी। कार्यक्रम में प्रदेश के आयुष एवं खाद्य सुरक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) डॉ वयाशंकर मिश्र 'दयालु', महापौर अशोक तिवारी, एमएलसी धर्मेन्द्र राय, एमएलसी हंसराज विश्वकर्मा, भाजपा क्षेत्रीय अध्यक्ष दिलीप पटेल, महानगर अध्यक्ष विद्यासागर राय, अनूपगंगा मंदिर के महंत शंकरपुरी, पातालपुरी मठ के महंत बालक दास, डॉ.वीरेंद्र प्रताप सिंह, डॉ.आलोक श्रीवास्तव, संदीप चौरसिया, नलिन नयन मिश्र, गोपालजी गुप्ता, डॉ.पवन शुक्ला, मनीष कपूर, नवीन कपूर, जगदीश त्रिपाठी आदि मौजूद रहे।



श्रद्धा कपूर ने शाहरुख, सलमान या आमिर खान के साथ कभी क्यों नहीं किया काम?

श्रद्धा कपूर ने कई हिट फिल्मों में काम किया है, लेकिन अभिनेत्री ने कभी भी शाहरुख, सलमान या आमिर के साथ काम नहीं किया है। हाल ही में एक इंटरव्यू में, श्रद्धा ने इस बारे में खुलकर बात की और बताया कि उन्हें अभी तक बॉलीवुड के 3 खान के साथ काम करने का मौका नहीं मिला है।

श्रद्धा कपूर ने कई हिट फिल्मों में काम किया है, लेकिन अभिनेत्री ने कभी भी शाहरुख, सलमान या आमिर के साथ काम नहीं किया है। हाल ही में एक इंटरव्यू में, श्रद्धा ने इस बारे में खुलकर बात की और बताया कि उन्हें अभी तक बॉलीवुड के 3 खान के साथ काम करने का मौका नहीं मिला है। श्रद्धा ने बताया कि भले ही उन्हें पहले शाहरुख, आमिर या सलमान के साथ फिल्मों में ऑफर की गई थीं, लेकिन वह कई कारणों से काम नहीं कर पाई। श्रद्धा ने शुभंकर मिश्रा के साथ पांडकास्ट के दौरान कहा कई बार आपको कोई फिल्म ऑफर की जाती है, लेकिन अगर आपको लगता है कि किरदार उतना रोमांचक नहीं है या भूमिका आपके अंदर के कलाकार को चुनौती नहीं देती है, तो आप उस भूमिका को छोड़ देते हैं। जिस तरह का

काम चुनती हूँ, उसके बारे में मैं बहुत स्पष्ट हूँ। अभिनेत्री ने कहा मैं अच्छी फिल्मों का हिस्सा बनना चाहती हूँ, अच्छी कहानियों वाली दिलचस्प फिल्मों, अच्छे निर्देशकों के साथ काम करना और अच्छा काम करना चाहती हूँ। अगर इन सबका नतीजा अच्छे एक्टर्स या बड़े सितारों के साथ काम करने का मौका है, तो मुझे इसके लिए हाँ कहने में खुशी होगी। इस बीच, काम के मोर्चे पर, श्रद्धा कपूर फिलहाल स्त्री 2 की सफलता का आनंद ले रही हैं। राजकुमार राव, अपारशक्ति खुराना, अभिषेक बनर्जी और पंकज त्रिपाठी अभिनीत यह फिल्म 15 अगस्त को सिनेमाघरों में आई और दर्शकों को प्रभावित किया। अमर कोशिक द्वारा निर्देशित स्त्री 2 में राजकुमार और श्रद्धा मूल फिल्म की अपनी भूमिकाओं को दोहराते हुए नज़र आ रहे हैं। सीक्वल चंदेरी शहर की भयानक कहानी को जारी रखता है, जो अब एक नए आतंक, सरकटा से ग्रस्त है। शहरवासी एक बार फिर मुक्ति के लिए स्त्री की ओर रुख करते हैं। फिल्म में कई सरप्राइज कैमियो भी हैं, जिसमें भेड़िया के रूप में वरुण धवन शामिल हैं, जो श्रद्धा कपूर के साथ एक विशेष गीत साज़ा करते हैं। स्त्री 2 बॉक्स ऑफिस पर अक्षय कुमार और तापसी पन्नू की खेल खेल में और जॉन अब्राहम की वेदा से टकराई। इसके बावजूद, स्त्री 2 दर्शकों का ध्यान खींचने में कामयाब रही। सैकनिल्क के अनुसार, स्त्री 2 ने 6वें दिन तक 254.55 करोड़ रुपये (शुरुआती अनुमान के अनुसार) की कमाई कर ली है। यह फिल्म कल्क 2898 AD के हिंदी वर्शन के लाइफटाइम बॉक्स ऑफिस कलेक्शन को पार करने की ओर बढ़ रही है। स्त्री 2 के इस वीकेंड तक उस रिकॉर्ड को तोड़ने की संभावना है।

मुंबई में सार्वजनिक रूप से अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जिससे उनके प्रशंसक चिंतित हो गए। सोशल मीडिया पर सामने आए एक वीडियो में, अभिनेत्री को एक कार्यक्रम में पहुंचने पर पपराजी के लिए पोज देते हुए देखा गया।

सामंथा रूथ प्रभु ने गुरुवार रात मुंबई में सार्वजनिक रूप से अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जिससे उनके प्रशंसक चिंतित हो गए। सोशल मीडिया पर सामने आए एक वीडियो में, अभिनेत्री को एक कार्यक्रम में पहुंचने पर पपराजी के लिए पोज देते हुए देखा गया। उन्होंने एक काले रंग



बच्चों के डॉक्टर

मिनहाज चाइल्ड केयर
Dr. Minhaz Husain
 MBBS, MD (Child Specialist)
 पूर्व वरिष्ठ नवजात शिशु एवं बाल रोग विशेषज्ञ (IMS-BHU)
 www.minhazchildclinic.com
 19A lane no 1, Ravindrapuri colony, Varanasi, UP - 221005
 Mob.- 6387438255 / 8058811141

गुप्त रोग विशेषज्ञ

गुप्त रोग, ताकत जवानी
 सर्वश्रेष्ठ आयुर्वेदिक क्लिनिक
राना डिस्पेंसरी
 डॉ. राना
 Govt Regd. Estd, 1948
 निःसंतान, घात रोग, स्वप्नदोष, नामर्दी, कमजोरी इत्यादि
 60 वर्षीय अनुभवी से मिलकर लाभ उठाएँ
 प्रायः प्रातः 9 से रात्रि 8 बजे तक
 रविवार 9 से 1 बजे तक
 पता: टकसाल सिनेमा के सामने (नियर ताज होटल) नंदेरा, वाराणसी
Mob.: 6386935615, 7388779172

नाक, कान और गला रोग विशेषज्ञ

काशी ई.एन.टी. सेंटर
 कान, नाक और गला रोग विशेषज्ञ
डॉ. अमरेन्द्र सिंह
 M.B.B.S., M.S. (ENT) Mumbai
 Fellow - Skull Base Surgery (Italy)
 सिद्धिगिरीबाग (सुनियन बैंक के सामने) सिगरा, वाराणसी
Mob.: 7052111138, 7052111139, 0542-2411138

शादी के कार्ड
खत्री स्टेशनर्स
 साई मंदिर के सामने, रामलीला मैदान के पास
 नदेसर, वाराणसी मो.9335478047, 9140457358

लेडिज गार्मेंट्स शॉप

Shahnaz

आल टाइप गार्मेंट्स शॉप

NEW GENERATION
 Exclusive Wear House
 Yadvav Katra, Dashashwamedh, vns. Ph. 2451389

की पोशाक पहनी थी, अपने ने बहुत अधिक वजन कम कर

DIABETIC CARE POINT
 Retailer Of All Kinds Of Medicines
 C. 14/175-2, Amar Nagar, Sonia Road, Varanasi.
 Varanasi- 945048570, 9936153614
Bharat Medicals

पहले देखे चमत्कार फिर दिल से करे नमस्कार
श्री अणु कुमार ज्योतिषालय
 चंद्रमंडल विचारण, करल्लेख, फल लेखन, चंद्रमंडल चित्रण
Indias No.1 Astrologer
 Lokhandwala Branch
9324652370
 Bandra Branch
8108888280
 HEAD OFF. : SHOP No.-2, Shastris Nagar Complex, Sigra, Varanasi-221010
 Tel.: 0542-2220532, Mob.: 09305462682

शूज शॉप

The SHOE SHOPPE
 High Class Family Footwear
ADDA
 Let's walk together...
EXCLUSIVE STORE
 RATHYATRA, SIGRA VARANASI MOB. 8795477178

.....आखिर सामंथा रूथ प्रभु की खूबसूरती को किसकी नजर लगी?

लिया है। 'वह इतनी सुंदर क्यों नहीं लग रही है,' एक प्रशंसक ने लिखा 'हे भगवान, उसका चेहरा इतना बदल गया है! मैं तब तक पहचान नहीं पाया जब तक मैंने कैप्शन नहीं पढ़ा!' एक और ने लिखा- 'बेहद दुबला और चेहरा बिल्कुल पहचान में नहीं आ रहा है।' नेटिजन्स में से एक ने दावा किया कि सामंथा ने कई सर्जरी करवाई होंगी। यूजर ने लिखा, 'सर्जरी के जाल में फंस गई और अपनी सारी असली मासूमियत और खूबसूरती खो बैठी।' एक अन्य प्रशंसक ने सहमति जताते हुए लिखा, 'वह बहुत अलग दिख रही है..बोटोक्स और फिलर्स के कारण अपनी प्राकृतिक सुंदरता खो बैठी है।' एक प्रशंसक ने चिंता व्यक्त की

और पूछा कि क्या वह खुश नहीं है। 'वह खुश नहीं दिखती, उसकी मुस्कान गायब है,' टिप्पणी में लिखा था। इस बीच, काम के मोर्चे पर, सामंथा रूथ प्रभु जल्द ही सिटाडेल: हनी बनी में दिखाई देंगी। यह सिटाडेल ब्रह्मांड के भीतर भारतीय श्रृंखला है, जिसे मूल रूप से प्रियंका चोपड़ा और रिचर्ड मैडेन ने अभिनीत किया था। इस महीने की शुरुआत में, सिटाडेल: हनी बनी का टीज़र रिलीज़ किया गया था, जब सामंथा ने वरुण धवन के साथ काम करने के बारे में खुलकर बात की और कहा, 'वह जिस पल जागता है, उसी पल से बस यही सोचता है कि अपने शिल्प को कैसे बेहतर बनाया जाए। वह

समर्पण गैस्ट्रो एवं लिवर क्लिनिक
 इलाज एवं सुविधाएं: पेट में दर्द, जल्दी, गैट्रिक अल्सर, खूनूनी उल्टी, कब्ज, मल में रक्त, रक्तस्रावी, आईबीएस, आईबीडी, हेपेटाइटिस, पीलिया, लिवर सिरोसिस, लिवर एब्सस, गैल स्टोन उपचार, अल्सर, आमालय में छाला, अन्दरूनी रक्तस्राव और एंडोस्कोपी व कोलोनोस्कोपी।
 परामर्श समय: 08:30 से 04:00 बजे तक
माहेश्वरी भवन के पास तुलसीपुर, महमूरगंज वाराणसी। मो. 9587794338

लिवर रोग विशेषज्ञ

ऑंकार यूरोलॉजी सेंटर एण्ड हॉस्पिटल
Dr. Amit Kumar
 MS, FICS M.Ch (Urology)
 CONSULTANT UROLOGIST
डॉ.63/13ए-5 अग्रपुर्ण कानोली महमूरगंज, वाराणसी (नियर पातपोस्ट ऑफिस)
डायलिसिस की सुविधा उपलब्ध
OPD Time 12 Pm to 2 Pm
Mob: 8957650464

मानसिक रोग विशेषज्ञ

तनाव, अवसाद, घबराहट, बेचैनी, OCD याददाश्त कमजोर होना, स्किजोफ्रेनिया, बाइपोलर, गुस्सा, नींद की परेशानी, सिर दर्द, नशा करना, बच्चों और बड़ों की व्यवहारिक समस्याएं, आत्महत्या का विचार आना, माइग्रेन, न्यूरेलिया, सर्वाइकल, हाथ-पांव में झनझनाहट व मिर्गी जैसे अन्य मानसिक रोगों का इलाज उपलब्ध।
रवि न्यूरो सायकेट्री सेंटर (मल्टी स्पेशियलिटी हॉस्पिटल)
 लेन नं.-16 रविन्द्रपुरी, वाराणसी मो. 8756837310/ 7880893030

होम फैशन
 रथयात्रा, वाराणसी
 8573035762

डा. अनुपम श्रीवास्तव
 MBBS, M.S. (Genl) FICS
डा. आरती दिव्या
 MBBS, M.S. (Genl) FICS
X-ray in 250 Only
Fee Rs 250 Only
 स्थान- **विद्याचंद्र पौली क्लीनिक**
 शॉप नं.-6, नौतन बाग अपार्टमेंट (अनुत्तमानन्द स्कूल के पास), शिवपुर - वाराणसी
 शाखा- वात्सल्य हॉस्पिटल, सिकरौल, वाराणसी।